# 合肥对七种物业乱收费说不

未实行"一费制"等坚决公开曝光

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经 网记者从合肥物价局获悉,合肥市物业收费专项检查本 月开始,未实行"一费制"等七种小区乱收物业费的行为 将被严打,对典型案件,要通过新闻媒体公开曝光。

物业乱收费,已成"老大难"问题。据省物价局公布 的数据显示,今年三季度,全省各级价格举报中心共受理 各类投诉举报咨询3169件,投诉举报查处案件中,物业 管理收费和房地产价格、不正当价格行为、社会公共停车 场停车服务收费等问题仍然比较突出。

物管收费和房地产价格主要反映收取物业综合服务 费后重复收费或收费不公示,违规收取装修保证金和停 车收费不规范等问题。不正当价格行为投诉主要是商品 标价远高于商品标示的全国统一零售价问题、商品销售 结算价高于商品标示的建议零售价问题,以及商品或服 务结算价高于标价、不明码标价或标价不规范现象。

本月起,合肥物价局将对从事物业管理活动的单位 2014年10月1日以来物业服务收费政策的执行情况展 开专项检查。七种乱收费现象是重点检查内容:不与业 主签订《物业管理服务合同》,擅自收费的;不执行物业服 务收费公示制度,未公示物业综合服务费、车辆停放服务 费、装饰装修垃圾清运费等收费标准的;未实行"一费制" 的小区不按照规定方式进行水、电费分摊,随意提高规定 的水、电价格的;物业服务企业接受供水、供电、供热、通 讯、有线电视等管理单位的委托代收费用,擅自向业主收 取手续费、服务费等额外费用的;住宅小区停车费、车位 租赁费或使用费未按规定标准执行的;未办理服务价格 登记证擅自收费的;违反规定收取装饰装修保证金、自立 收费项目的。

合肥将对屡查屡犯、屡教不改、情节严重的物业服务 企业,依法严厉查处;对违法性质恶劣、弄虚作假、刁难对 抗检查的典型案件,除在经济上给予处罚外,还要通过新 闻媒体公开曝光。

#### 合肥在全国结婚登记 颁证技能比赛中夺魁

昨日,市场星报、安徽财经网从合肥市民政局获悉, 全国第二届结婚登记颁证技能比赛于11月6日在上海市 成功举办,经过三天三轮的紧张比赛,合肥市代表队最终 获得集体一等奖与个人金奖。此次颁证比赛上,合肥市推 出了主题为"圆梦"的颁证仪式,为福利院成长的孤残儿 举办结婚登记颁证,得到了一致认同。张年长记者祁琳

#### 76家农家乐参加消防培训

日前,合肥市庐阳区三十岗乡安监办邀请专家,对 辖区76家农家乐,共计200多名员工,开展消防、燃气 使用专项教育培训。培训中专家通过强烈、震撼的火灾 视频,生动的案例重点讲述了如何预防火灾以及火灾发 生后如何疏散群众、如何正确报警、如何扑灭初期火灾、 如何使用应急逃生工具,通过培训,有效提高了业主及 员工应对突发消防事件的自防自救能力。

万小玉 星级记者 俞宝强

#### 液化气钢瓶检测车间 吸烟,被罚四百元

近日,歙县王村派出所联合相关 部门对黄山市和安钢瓶检测有限公 司进行检查时,发现该公司员工王某 在液化气钢瓶检测车间内吸烟,存在 消防隐患。民警立即拍照固定证据, 并口头传唤其到派出所进行询问,在 查证属实后,依法给予王某罚款四百 刘胜 记者 陈明

#### 生病老人流浪菜场 民警及时救助

昨晚8时许,芜湖市赭山派出所 接报警称一菜场内有一流浪老人,在 菜场内打地铺居住,因菜场面临拆 迁,工作人员对其进行劝离时,该老 人情绪激动,随手拿水果刀乱挥。民 警迅速赶到现场,果断采取措施夺下 老人手中的水果刀并将其控制,现场 了解发现老人语无伦次,疑似患有精 神疾病,民警随后连夜协助救助站人 员一起将老人送往医院进行治疗,及 时消除了安全隐患。

奚旭东 青松 记者 小雨

#### 轿车多坐一个人 等于超员百分之二十

不少人认为轿车多挤一个人没 什么,实际上,多乘坐一人就是超员 20%。11月8日上午,安庆高速二大 队民警对道口过往车辆进行检查时, 发现一辆轿车在高速公路出口处走 走停停,似乎有意躲避民警检查。民 警看出其中的可疑之处,立即上前示 意小轿车进入检查区接受检查。经 查,该轿车行驶证上核载为5人,而实 载有6人,属于超员20%以上的交通 违法行为。民警随即告知驾驶员其具 体违法行为,经民警教育,驾驶人刘某 表示今后决不再犯且愿意接受处罚。 随后,民警给予刘某驾驶证记6分,罚 款200元的处罚。 蒿广周 记者 王涛

### 全国优秀少先队员 我省有11人

日前,共青团中央、教育部、全国 少工委决定,授予张莫同等300名少 先队员"全国优秀少先队员"称号,其 中,我省丁雯琪等11名同学获得"全 国优秀少先队员"称号。除"全国优 秀少先队员"之外,我省方华丽等11 名辅导员获得"全国优秀少先队辅导 员"称号,合肥市师范附属小学少先 队大队等7个大队获得"全国优秀少 先队集体"称号。 记者 王涛

## 400个岗位

悉,合肥经开区"重点企业高校行"校 园招聘会首站今天(11月10日)将在 将向应历届毕业生端出400个岗位。 据悉,本次招聘会参与的企业共有30 余家,包括联合利华、可口可乐、合力 股份等,现场还将开展就业创业指 导、人事代理等相关政策咨询服务。

#### 750万帮市民开 "终身课堂"

昨日,2015合肥市暨包河区全民 终身学习活动周正式开幕,合肥市将 拨出750万元用于支持激励乡镇和街 道面向辖区居民,开展各类技能培训 和学习活动。市场星报、安徽财经网 记者了解到,以合肥市包河区为例, 将在乡镇和街道分别开展广场舞比 赛、家教知识讲座、黄梅戏教学、书画 培训、秋冬养生讲座等。

李多庆 记者 沈娟娟

## 今天送进合工大

市场星报、安徽财经网记者获 合肥工业大学屯溪路校区举行,现场

吴城虎 吴磊 记者 沈娟娟

#### 社区专为老年人 开设网购课堂

昨日,蜀山区南七街道文化站利 用设在丁岗社区农家书屋内的电子 阅览室,专门为辖区老人们开设了网 购课堂,手把手教老人上网、注册和 网购,同时传授网上防"忽悠"技巧。 据了解,社区工作人员不光教老年人 网购,还教他们网上看新闻、发电子 邮件、聊QQ和在线看电影,甚至还教 他们网上发微博。

苏林 亚萍 星级记者 俞宝强

### 神车再现众泰大迈X5合肥上市圆满举行

最近一款新车在合肥车市搅起一股旋风,自从亮相合肥以来,就成为了 众多车友追逐的对象,不到一个月的时间,就有近百名客户选择这款刚刚亮 相的新车,网络上也是热度不减。这款车就是众泰大迈 X5! 11月8日,合 肥博宏众泰4S店,众多主流媒体与准车主参加了众泰大迈X5上市仪式。

面对越发拥堵的路况,自动挡车型无疑更受到消费者的青睐。而一 向主打平民路线的众泰汽车,自然不愿因为缺少自动挡车型而造成消费 者另投他家的状况出现。这不,继大迈 X5 手动挡车型上市后仅1个多月, 自动挡车型已悄然上市。众泰大迈 X5是基于 A 平台打造,同时新车也是 众泰大迈 X 系列的首款车型。作为一款全新紧凑型 SUV,自动挡车型的 整体造型与早前上市的手动挡车型并无明显差异,较高的原创度也让这 台新车颇具亮点。而在配置方面,自动挡车型全系标配了铝合金轮圈、车 顶行李架,且知县版及以上车型还配备了国人大爱的全景天窗。众泰大 迈 X5不管是配置、空间还是动力上都处于同级别中较高水平,而定价更 是在手动挡7.39万起,CVT8.79万起。 合肥博宏

## 中国拍卖行业A企业

民

生

56223765;4赵工:66223762 **拍卖公司电话:**64678090李先生 安徽省天翔拍卖有限责任公司 2015年11月10日

#### 拍卖公告

联系人:1、2吕工:66223760;3郑 准),并携带相关资料到合肥市阜阳路政通大厦7楼办理

联系电话: 0551-62676246 13365515729 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015

中国AA级拍卖企业

(不订息)。 **办公地址:** 合肥市黄山路612–1号 **电 话:** 0551–62658577 安徽苏富尔拍卖有限公司 2015年11月10日